



A. Χαρίτσης στο ΒΕΘ: Η αξιολόγηση πρέπει να κλείσει με τρόπο κοινωνικά ανεκτό και οικονομικά βιώσιμο

Δέσμη μέτρων και μεταρρυθμίσεων προκειμένου να επιστρέψει η ελληνική οικονομία σε ρυθμούς ανάπτυξης κατέθεσε στον αναπληρωτή υπουργό Οικονομίας και Ανάπτυξης, Αλέξη Χαρίτση με υπόμνημά ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Παπαδόπουλος, στο περιθώριο δεξίωσης για τον εορτασμό της καινούργιας χρονιάς. Της δεξίωσης προηγήθηκε σύσκεψη κατά τη διάρκεια της οποίας επισημάνθηκε από τον πρόεδρο του ΒΕΘ και α' αντιπρόεδρο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων, η ανάγκη άμεσης ολοκλήρωσης της δεύτερης αξιολόγησης καθώς η επιχειρηματικότητα δεν έχει αντοχές ώστε να ανταπεξέλθει στα απάνερα που δημιουργεί η ενίσχυση της αβεβαιότητας. Την ανάγκη να κλείσει άμεσα η δεύτερη αξιολόγηση επανέλαβε και ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης, ο οποίος μάλιστα διαβεβαίωσε πως η κυβέρνηση δουλεύει εντατικά προς αυτή την κατεύθυνση. Έσπευσε δε να προσθέσει πως «στόχος μας είναι να κλείσει με τρόπο κοινωνικά αποδεκτό και οικονομικά βιώσιμο». Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του ο κ. Χαρίτσης τόνισε πως «η ελληνική οικονομία εισέρχεται σε μία περίοδο ουσιαστικής ανάπτυξης». Σύμφωνα με τον ίδιο «οι δημοσιονομικοί και μακροοικονομικοί δείκτες καταγράφουν βελτίωση. Το δεύτερο και τρίτο τρίμηνο του 2016 έκλεισε με θετικό πρόσημο, ενώ το ίδιο θα συμβεί και όταν βγουν τα επίσημα στοιχεία και του τέταρτου τρίμηνου». Αναφορικά με το ΕΣΠΑ ο κ. Χαρίτσης επεσήμανε ότι «έχει ενεργοποιηθεί πάνω από το 55% των προγραμμάτων του νέου ΕΣΠΑ, προσκλήσεις ύψους 9,8 δισ. ευρώ. Το 2017 θα είναι χρονιά σημαντικής απορρόφησης πόρων. Η απορρόφηση το 2016 έφτασε το 11,35%, υπερκαλύπτοντας τον αρχικό στόχο του 7%». Ο κ. Χαρίτσης σημείωσε ότι στις 31 Οκτωβρίου έκλεισαν οι αιτήσεις για τα τέσσερα πρώτα καθεστώτα του αναπτυξιακού νόμου, που ήταν στον «αέρα» τα οποία «συνάντησαν πολύ μεγάλη επιτυχία καθώς κατατέθηκαν 820 αιτήσεις, με προϋπολογισμό 2,2 εκατ. ευρώ». Μάλιστα ο κ. Χαρίτσης επισήμανε πως το 22% των συνολικών αιτήσεων στον νέο αναπτυξιακό νόμο προέρχονται από επιχειρήσεις της Κεντρικής Μακεδονίας με το συνολικό ύψος των προτάσεων να φθάνει τα 447 εκατ. ευρώ, ενώ το 65% των αιτήσεων αφορά δραστηριότητες της βιομηχανίας και της μεταποίησης. Ο αναπληρωτής υπουργός υπογράμμισε, μεταξύ άλλων πως εντός του μήνα αναμένεται να βγει η πρόσκληση για το 'Δημιουργώ - Ερευνώ - Καινοτομώ', που στοχεύει στη σύνδεση της έρευνας και της καινοτομίας με την επιχειρηματικότητα.

Π. Παπαδόπουλος: Δυσοίωνα προμηνύεται και το 2017

Ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος αναφέρθηκε στην εκρηκτική κατάσταση που επικρατεί στην αγορά, η οποία αποτυπώνεται στις εγγραφές - διαγραφές του 2016. Πέρσι έκλεισαν 789 επιχειρήσεις - μέλη του ΒΕΘ, ενώ άνοιξαν μόλις 343 επιχειρήσεις. Δυσοίωνα προμηνύεται και το 2017 καθώς τον Ιανουάριο 93 εταιρείες έβαλαν λουκέτο. «Για να υπάρξει μία χαραμάδα στο τούνελ της μακρόχρονης ύφεσης θα πρέπει να αποφευχθεί η δημιουργία νέων μετώπων, καθώς μια πιθανή υστέρηση σε σχέση με τους στόχους θα οδηγήσει σε νέα μέτρα, ή στην ενεργοποίηση του «κόφτη» δαπανών. Η ύφεση, οι υψηλότεροι και νέοι ευφάνταστοι φόροι, οι αυξημένες ασφαλιστικές εισφορές, η έλλειψη ρευστότητας, καθώς και η αναμενόμενη επιθετική στάση των funds στο πλαίσιο της

διαχείρισης των μη εξυπηρετούμενων δανείων, διαμορφώνουν νέες ασφυκτικές πιέσεις στην αγορά. Οι πιέσεις αυτές ενδεχομένως να οδηγήσουν σε κλείσιμο και άλλων επιχειρήσεων, με συνέπεια την απώλεια χιλιάδων θέσεων εργασίας στο αμέσως επόμενο διάστημα», ανέφερε ο κ. Παπαδόπουλος. Μάλιστα χαρακτήρισε θετικές ειδήσεις για την επιχειρηματικότητα, αν και εφόσον υλοποιηθούν και δεν μείνουν στις καλές προθέσεις, το νομοσχέδιο για την «Απλοποίηση διαδικασιών σύστασης επιχειρήσεων» και τη δυνατότητα που παρέχει για on-line σύσταση νέας εταιρείας μέσω της υπηρεσίας Ηλεκτρονική Υπηρεσία Μιας Στάσης του ΓΕΜΗ. Ο κ. Παπαδόπουλος τόνισε ότι τα προγράμματα για την επιχειρηματικότητα που έχουν προκηρυχθεί μέσω του ΕΣΠΑ 2014 - 2020 κινούνται προς τη σωστή κατεύθυνση από πλευράς στόχευσης. «Ο ρυθμός απορρόφησης των πόρων κινείται εντός των στόχων. Το ζητούμενο, ωστόσο, δεν είναι απλώς η απορρόφηση πόρων, αλλά η στρατηγική αξιοποίηση τους προκειμένου να παράγουν το βέλτιστο αναπτυξιακό αποτέλεσμα», σημείωσε, συμπληρώνοντας πως απαιτείται «βιώσιμο επιχειρηματικό περιβάλλον, στο οποίο μπορεί να ανθίσει η ιδιωτική πρωτοβουλία και στρατηγική στόχευση και αποτελεσματική υλοποίηση, χωρίς τα λάθη και τις αστοχίες του παρελθόντος».

Τι προτείνει το ΒΕΘ

Όπως αναφέρεται στο υπόμνημα «τα τρία διαδοχικά μνημόνια, τα οκτώ χρόνια ύφεσης και οι τρεις διαφορετικές εκλεγμένες κυβερνήσεις, θα έπρεπε να έχουν καταδείξει το προφανές: εύκολες και ευχάριστες λύσεις δεν υπάρχουν. Η Ελλάδα χρειάζεται εθνικό σχέδιο με σύνεση, συναίνεση και συνεργασία». Στο πλαίσιο αυτό το ΒΕΘ προτείνει:

1. Ενίσχυση του αισθήματος της οικονομικής σταθερότητας στη χώρα, ώστε να αποκατασταθεί η επενδυτική και η καταθετική εμπιστοσύνη.
2. Μείωση φορολογικών συντελεστών.
3. Συρρίκνωση του κράτους, βελτίωση της αποτελεσματικότητας της Δημόσιας Διοίκησης και αποτελεσματικότερος έλεγχος των κρατικών δαπανών.
4. Διεύρυνση της φορολογικής βάσης και αύξηση της εισπραξιμότητας των φόρων.
5. Διαρθρωτικές αλλαγές.
6. Στήριξη Εξαγωγών.
7. Αποκρατικοποιήσεις και αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας, με επιτάχυνση των δράσεων, αντί για συνεχείς αναβολές.
8. Λύση στο θέμα της διαχείρισης των μη εξυπηρετούμενων δανείων, με βιώσιμα σχέδια αναδιάρθρωσης επιχειρήσεων και σεβασμό στον ανταγωνισμό.
9. Ανάπτυξη και ταχεία υλοποίηση συγκεκριμένων projects προσέλκυσης επενδύσεων.

Στ. Θεοδωράκης: Αναγκαίο το τρίπτυχο παραγωγή, επενδύσεις, εξαγωγές

Την ανάγκη να επικρατήσει στη χώρα το τρίπτυχο παραγωγή, επενδύσεις, εξαγωγές υπογράμμισε ο επικεφαλής του Ποταμιού Σταύρος Θεοδωράκης.

Στη δημιουργία ενός νέου σχεδίου παραγωγικής ανασυγκρότησης μετά από εθνική συνεννόηση αναφέρθηκε ο πρόεδρος της ΔΗΜΑΡ Θανάσης Θεοχαρόπουλος.

Για τη στενή συνεργασία της περιφέρειας με τα επιμελητήρια και το υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης μίλησε ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας, υπογραμμίζοντας πως οι κυβερνήσεις δεν θα πρέπει να θυμούνται τα επιμελητήρια μόνο πριν από τη ΔΕΘ όταν γίνονται πυρετώδεις συσκέψεις.

Ο πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων και του ΕΒΕΑ Κωνσταντίνος Μίχαλος τόνισε ότι η Ελλάδα δεν μπορεί να επιστρέψει με αυτή τη φορολογία σε αναπτυξιακή τροχιά, ενώ χαρακτήρισε μη βιώσιμο το νέο ασφαλιστικό. Χορηγοί της βραδιάς ήταν η Τράπεζα Πειραιώς, το ΚΕΚ Διαβαλκανικό, η ΔΕΘ-Helexpro, ο ΟΛΘ και η ACS.

Πρόσκληση σε εκδήλωση για την παρουσίαση του ΗΜΑ

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας προσκαλεί τις επιχειρήσεις που είναι υπόχρεες εγγραφής στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων (ΗΜΑ) τη **Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου & ώρα 11π.μ.** στο Αμφιθέατρο του ΥΠΕΝ (Λ. Μεσογείων 119) σε εκδήλωση για την **παρουσίαση του ΗΜΑ. Περισσότερες πληροφορίες** Τηλ: 210 8643210, ιστοσελίδα: <http://wrm.ypeka.gr>

Μηχανογραφημένη Λογιστική Βιβλίων Γ' Κατηγορίας

Το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος – Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας διεξάγει επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Μηχανογραφημένη Λογιστική Βιβλίων Γ' Κατηγορίας» στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας και συγκεκριμένα στο αμφιθέατρο 6 (1^{ος} όροφος). Ο χρόνος διεξαγωγής του σεμιναρίου είναι το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα 08:30 έως 15:30, την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα 08:30 έως 15:30 και την Κυριακή 26 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα 09:00 έως 15:00. Για περισσότερες πληροφορίες: email: tmichailidou@oe-e.gr

Επιχειρηματικότητα & Κοινωνικά Δίκτυα

Ο Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων «ΣΥΣΕΠ» διοργανώνει εκπαιδευτικό σεμινάριο με δωρεάν συμμετοχή, σε θέματα «Επιχειρηματικότητα & Κοινωνικά Δίκτυα», υπό την αιγίδα του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης. Σκοπός του σεμιναρίου είναι να αναπτυχθούν οι τεχνικές για την αξιοποίηση των κοινωνικών δικτύων, η ορθή χρήση και λειτουργία τους, με στόχο την εταιρική προβολή και την αναγνωρισιμότητα της επιχείρησης. Ο χώρος διεξαγωγής του σεμιναρίου είναι η Αίθουσα του 1^{ου} ορόφου του ΕΕΘ (Αριστοτέλους 27) και θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα 17:00 έως 20:15. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 566767, email margariti@aplan.gr

Windsor Energy Group

Στις 3 – 5 Μαρτίου 2017 θα πραγματοποιηθεί, στο Λονδίνο και συγκεκριμένα στο Windsor Castle, το ετήσιο συνέδριο «Windsor Energy Group». Για περισσότερες πληροφορίες: email: projects@meconsult.co.uk, info@haee.gr.

Η εκπαίδευση ως ασπίδα εναντίον της διαφθοράς

Η Διεθνής Διαφάνεια – Ελλάς/ παράρτημα Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, οργανώνουν την 4^η εκδήλωση με θέμα «Η εκπαίδευση ως ασπίδα εναντίον της διαφθοράς». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 17 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα 19:15 στο αμφιθέατρο τελετών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Εγνατία 156. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στα αγγλικά. Η είσοδος είναι ανοιχτή για το κοινό και θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 768330, email: tihellaw.th@gmail.com

Πρόσκληση Συμμετοχής Στη Διεθνή Έκθεση Πρώτων Υλών Food Ingredients Europe

Η Enterprise Greece διοργανώνει την Εθνική συμμετοχή στη Διεθνή Έκθεση Πρώτων Υλών για τη Βιομηχανία τροφίμων και ποτών Food Ingredients Europe, η οποία θα διεξαχθεί στην Φρανκφούρτη, στην Γερμανία, από τις 28 έως τις 30 Νοεμβρίου 2017. Η Food Ingredients Global είναι ένα σημαντικό εμπορικό γεγονός στο χώρο της βιομηχανίας τροφίμων. Στην έκθεση αυτή, οι εκθέτες έχουν την δυνατότητα να συναντήσουν νέους προμηθευτές και να ενημερωθούν σχετικά με τις τελευταίες τάσεις και καινοτομίες στο χώρο των συστατικών της βιομηχανίας τροφίμων. Επιπρόσθετα, δύναται να αυξήσουν το μερίδιο αγοράς τους καθώς και να επεκτείνουν το εμπορικό δίκτυό τους. Στην έκθεση προβάλλονται τα παρακάτω συστατικά τροφίμων: δημητριακά και προϊόντα δημητριακών, διογκωτικοί παράγοντες, ρυθμιστές οξύτητας, αλκοολούχα ποτά, αμινοξέα, παράγοντες κατά της διόγκωσης, αντιοξειδωτικά, τυρί και τυροκομικά προϊόντα, κακάο και τα προϊόντα του κακάου, καφέ και τα προϊόντα του καφέ, παράγοντες διατήρησης χρώματος, γαλακτοκομικά προϊόντα (εκτός από τυρί), λίπη και έλαια βρώσιμα, αυγά και προϊόντα του αυγού κα.

Κόστος συμμετοχής 547 €/ τμ, επιπλέον εφάπαξ ποσό 495 € (συμπεριλαμβανομένου της χρέωσης του δικτύου). Τα παραπάνω ποσά επιβαρύνονται με ΦΠΑ 24%.

Αιτήσεις Συμμετοχής μέχρι τις 28/ 02/ 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 3355700, 6974305957, fax: 210 3242079, site: www.enterprisegreece.gov.gr, www.figlobal.com/fieurope/

Εργαστήρια κινητοποίησης ανέργων σε Αθήνα – Θεσσαλονίκη από τον ΟΑΕΔ

Ο ΟΑΕΔ θέτοντας ως στόχο την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε όσο το δυνατόν περισσότερους ανέργους, προτίθεται να υλοποιήσει Εργαστήρια Ενεργοποίησης - Κινητοποίησης Ανέργων στους Νομούς Αττικής και Θεσσαλονίκης. Μέσω του Εργαστηρίου θα παρασχεθεί στους συμμετέχοντες ολοκληρωμένη βιωματική πληροφόρηση σχετικά με τις Συμβουλευτικές Υπηρεσίες που υλοποιούνται από τον Οργανισμό (Συμβουλευτική Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Συμβουλευτική των Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας, Συμβουλευτική Ανάληψης Επιχειρηματικών Πρωτοβουλιών). Επισημαίνεται ότι μετά τη διεξαγωγή του Εργαστηρίου, οι ωφελούμενοι από αυτό θα έχουν τη δυνατότητα να ενταχθούν σε ολοκληρωμένα προγράμματα συμβουλευτικής. Το Εργαστήριο Ενεργοποίησης για τους **Νομούς Αττικής και Θεσσαλονίκης** θα υλοποιηθεί **Πέμπτη 23/2/2017** από τις **09:30** έως τις **14:30**. Ο ΟΑΕΔ προσκαλεί όλους τους ενδιαφερόμενους να λάβουν μέρος. Μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στους Εργασιακούς Συμβούλους της Υπηρεσίας του ΟΑΕΔ που είστε εγγεγραμμένος / εγγεγραμμένη. Διευκρινίζεται **ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας**. Για περισσότερες πληροφορίες στον διαδικτυακό τόπο www.oaed.gr.

Παρουσίαση διαγωνισμών ελαιολάδου Λονδίνου με την επωνυμία LONDON IOOC 2017, International Olive Oil Competitions

Το Δίκτυο Κρητικού ελαιολάδου στο πλαίσιο της υποστήριξης της εξωστρέφειας των Κρητικών Επιχειρήσεων διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση και θα παρουσιάσει τους διαγωνισμούς ελαιολάδου Λονδίνου με την επωνυμία London IOOC 2017, International Olive Oil Competitions.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2017 στις 5:30 το απόγευμα στην αίθουσα του Επιμελητηρίου Ηρακλείου. Πληροφορίες : Τηλ. 2107568888, email: info@compassexpo.info.

Ζητήσεις Συνεργασίας

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση.

Επωνυμία Επιχείρησης: HASTEKNIK DOKUM

Τύπος: Ζήτηση

Από: 13/01/2017 Έως: 13/01/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 13/01/2017

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Περιγραφή: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ.

Υπεύθυνος: DUYGU YILMAZ

Χώρα: ΤΟΥΡΚΙΑ

Τηλέφωνο: +903126401241

Fax: +903126401202

E-mail: duygu@hasteknikdokum.com

Επωνυμία Επιχείρησης: XEREX INTERNATIONAL TRADING

Τύπος: Ζήτηση

Από: 13/01/2017 Έως: 13/01/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 13/01/2017

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Περιγραφή: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ ΞΥΛΙΝΩΝ ΛΑΒΩΝ ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ. ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΙΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ :

<http://www.acci.gr/acci/shared/index.jsp?context=101> ΚΑΙ

http://adminportal.acci.gr/images/xerex_F1952130449.pdf

Υπεύθυνος: RALPH BUSCHHUTER

Οδός/Αριθμός: FURSTENWALL 228

T.K.: D-40215

Πόλη: DUSSELDORF

Χώρα: ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Τηλέφωνο: +49(0)1622143899

2ο Τηλέφωνο: +49(0)212205196

E-mail: ralph.buschhueter@xerex.info

Εναλλακτικό E-mail: info@xerex.info

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ

Τύπος: Συνεργασία

Από: 07/02/2017 Έως: 07/02/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 07/02/2017

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Περιγραφή: Το Εμπορικό Επιμελητήριο του Ισραήλ ενημερώνει ότι οι Έλληνες επιχειρηματίες οι οποίοι ενδιαφέρονται να έλθουν σε συνεργασία με τα μέλη του, ή να προωθήσουν τα προϊόντα τους μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα :

<http://www.chamber.org.il/37679/post-your-offer/> ή

<http://www.chamber.org.il/serviceslobby/opportunities>

Χώρα: ΙΣΡΑΗΛ

Επωνυμία Επιχείρησης : XIAMEN HUAFENG SUPPLY CHAIN GROUP CO. LTD

Τύπος: Συνεργασία

Από: 06/02/2017 Έως: 06/02/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 06/02/2017

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Περιγραφή: Ενδιαφέρονται για συνεργασία με εταιρείες τροφίμων και ποτών.

Περισσότερες πληροφορίες :

<http://www.acci.gr/acci/shared/index.jsp?context=101>

Υπεύθυνος: Lana Monteverdi

Χώρα: ΚΙΝΑ

Τηλέφωνο: 0086 1366022564

2ο Τηλέφωνο: 0086 059250366815

E-mail: food@xmchinastone.com

Ζητήσεις Συνεργασίας (Συνέχεια)

Επωνυμία Επιχείρησης: LARA GROUP

Τύπος: Συνεργασία

Από: 06/02/2017 Έως: 06/02/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 06/02/2017

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Περιγραφή: Εταιρεία κατασκευής πλεκτών ενδυμάτων ενδιαφέρεται για συνεργασία.

Υπεύθυνος: Laura Ciuhu

Οδός/Αριθμός: Colonel Gheorghe Costescu Str. 3

T.K.: District 4

Πόλη: Bucharest

Χώρα: ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Τηλέφωνο: 0040722543650

E-mail: office@larawear.eu

WEB: <http://lauraciuhu.ro>

Επωνυμία Επιχείρησης : FLAVOR COMPANIES

Τύπος: Συνεργασία

Από: 06/02/2017 Έως: 06/02/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 06/02/2017

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Περιγραφή: Παραγωγοί γλυκόρριζας απ' όλο τον κόσμο, με έδρα τις ΗΠΑ, ενδιαφέρονται για **συνεργασία με εταιρείες παραγωγής τοπικών αρωματικών βοτάνων.**

Υπεύθυνος: Matthias Abend

Οδός/Αριθμός: Camden

T.K.: N.J. 08104

Χώρα: Η.Π.Α.

Τηλέφωνο: 00494213962896

E-mail: mabend@mafcolicorice.com

WEB: <http://www.magnasweet.com>

Επωνυμία Επιχείρησης : ZALL GROUP

Τύπος: Συνεργασία

Από: 06/02/2017 Έως: 06/02/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 06/02/2017

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Περιγραφή: Κινέζικος Όμιλος επιχειρήσεων ενδιαφέρεται για συνεργασία με εταιρείες καλλυντικών.

Περισσότερες πληροφορίες στις ιστοσελίδες :

http://adminportal.acci.gr/images/sagah_F-246827224.pdf

<http://www.acci.gr/acci/shared/index.jsp?context=101>

Υπεύθυνος: Mr. Parson Young

Χώρα: ΚΙΝΑ

E-mail: 544360351@qq.com

ASIA FRUIT LOGISTICA 2017

Στα πλαίσια της 11^{ης} Διεθνούς Έκθεσης και Συνεδρίου Φρούτων και Λαχανικών το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο, ως επίσημος αντιπρόσωπος του Εκθεσιακού Οργανισμού του Βερολίνου στην Ελλάδα, διοργανώνει Εθνικό Περίπτερο στην έκθεση ASIA FRUIT LOGISTICA 2017, στο Χόνγκ Κονγκ από τις 6 έως τις 8 Σεπτεμβρίου 2017. Δήλωση συμμετοχής το αργότερο μέχρι τις 20 Φεβρουαρίου 2017 στο e-mail: berlinmesse@ahk.com.gr ή στο φαξ: 210 6445175, κα Α. Θεοφανίδου τηλ.: 210 6419037 ή 6944266603. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +30 210 6419025, φαξ: +30 210 6445175, email: pr@ahk.com.gr, site: www.german-chamber.gr, www.german-fairs.gr

Γεύση από Ελλάδα στην Αίγυπτο

Η εταιρία Gamma Invest διοργανώνει εμπορικό γεγονός στο Κάιρο, στην Αίγυπτο, με θέμα «Γεύση από Ελλάδα στην Αίγυπτο» στις 12 Μαρτίου 2017. Στόχος είναι η πρόσκληση Ελλήνων επιχειρηματιών είτε να ιδρύσουν στην Αίγυπτο επιχείρηση είτε να αυξήσουν τις συνεργασίες τους με Αιγύπτιους ώστε να επωφεληθούν. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +202 3959637, +20 1098891122, email: gamma@gamma-invest.com, site: www.gamma-invest.com

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ALFAEXPO- ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

Πόλη: Κέρκυρα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 17-19 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκής τέχνης και αξεσουάρ
Πληροφορίες: site: www.alfaexpo.gr

HAND MADE PRODUCTS

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 28 Φεβρουαρίου - 02 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: χειροποίητα προϊόντα
Πληροφορίες: tel.: 210 9245577, site: www.facebook.com/handmadeproductaexpo/, e-mail: info@verticom.gr

IMAGE + TECHEXPO

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 10-12 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: εικόνα και νέες τεχνολογίες
Πληροφορίες: site: www.imageandtech.gr, www.facebook.com/imageandtechexpo/

FOOD EXPO GREECE 2017

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 18 - 20 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά στην ΝΑ Ευρώπη
Πληροφορίες: site: <http://www.foodexpo.gr>

Διεθνείς Εκθέσεις

EGYPT OIL & GAS 2017

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 14-16 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: πετρέλαιο και αέριο
Πληροφορίες: τηλ.: 27948482, φαξ: 27940684, email: eccomnom-cairo@mfa.gr, site: www.agora.mfa.gr/rg50

WOMEN VENDORS EXHIBITION AND FORUM

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 23-24 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: γυναικεία επιχειρηματικότητα στην Τεχνολογία, Εμπόριο, Έτοιμο Ένδυμα και Τουρισμό.
Πληροφορίες: <http://www.intracen.org/wvef/>

EGY STICH & TEX 2017

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 23-26 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: είδη κεντήματος
Πληροφορίες: : τηλ.: 27948482, φαξ: 27940684, email: eccomnom-cairo@mfa.gr, site: www.agora.mfa.gr/rg50

CAIRO FASHION & TEX EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 02 – 05 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: μόδα
Πληροφορίες: τηλ.: 27948482, φαξ: 27940684, email: eccomnom-cairo@mfa.gr, site: www.agora.mfa.gr/rg50

PROJECT EGYPT 2017

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 7 - 9 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: Κατασκευές, δομικά υλικά, εξοπλισμός κατασκευών
Πληροφορίες: : τηλ.: 27948482, φαξ: 27940684, email: eccomnom-cairo@mfa.gr, site: www.agora.mfa.gr/rg50

WINDOOREX, METAL & STEEL EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 9 – 11 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: μέταλλο και ατσάλι
Πληροφορίες: : τηλ.: 27948482, φαξ: 27940684, email: eccomnom-cairo@mfa.gr, site: www.agora.mfa.gr/rg50

Διεθνείς Εκθέσεις (συνέχεια)

FASHION, TEXTILE & SPORTSWEAR FAIR

Πόλη: Ερμπίλ, Ιράκ
Ημερομηνία: 8-11 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: υφάσματα και αθλητικά ρούχα
Πληροφορίες: τηλ.: + 964 662554433, site: www.erbilfair.com/, email: info@erbilfair.com

UAS AFRICA DAY 2017

Πόλη: Αμπούζα, Νιγηρία
Ημερομηνία: 8-15 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: Γενική Έκθεση
Πληροφορίες: τηλ.: +234 8057845052, email: uaseu2017@gmail.com, site: www.uasafricadav.com

FOTEG ISTANBUL 2017

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 16-19 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: φαγητό και μηχανήματα επεξεργασίας
Πληροφορίες: τηλ.: 0212 216 40 10, email: selin@hkffairs.com, site: <http://www.fotegistanbul.com/en/index.html>

INTERNOGRA

Πόλη: Αμβούργο, Γερμανία
Ημερομηνία: 17-21 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: Ξενοδοχεία, εστίαση
Πληροφορίες: site: www.hamburg-messe.de/internogra

COSMOPROF

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία
Ημερομηνία: 17 – 20 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: καλλυντικά
Πληροφορίες: www.cosmoprof.it, www.agora.mfa.gr/it75

LIGHTTECH

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 17 – 20 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: φωτιστικά
Πληροφορίες: : τηλ.: +90 212 224 68 78, +90 212 468 52 00, φαξ: +90 212 224 85 58, +90 212 465 55 59, email: info@senexpo.com.tr, site: <http://www.lighttech.com.tr/>

CEBIT

Πόλη: Αννόβερο, Γερμανία
Ημερομηνία: 20-24 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: τεχνολογία
Πληροφορίες: site: www.cebit.de

CABSAT

Πόλη: Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα
Ημερομηνία: 21-23 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: τεχνολογία σε επικοινωνίες
Πληροφορίες: site: www.cabsat.com

AMERICANA 2017

Πόλη: Μόντρεαλ, Καναδάς
Ημερομηνία: 21-23 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: περιβαλλοντικές τεχνολογίες
Πληροφορίες: www.americana.org

OMAN PLAST

Πόλη: Ομάν
Ημερομηνία: 21-23 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: Πλαστικά, χημικά, εκτυπώσεις
Πληροφορίες: τηλ.: +968 24788804, +968 95346565, φαξ: +968 24788845, email: contact@silverstaroman.com, site: <http://www.omanconvention.com/Events/4th%20Oman%20Plast%202017.aspx>

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΓΓΛΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στην Πρεσβεία της Ελλάδος στο Λονδίνο απέστειλε στοιχεία για τον κλάδο υπηρεσιών σίτισης και εστίασης στο ΗΒ (Foodservice Sector). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Λονδίνο (www.agora.mfa.gr/gb66), email: ecocom.london@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στην Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για τον μήνα Ιανουάριο 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr/eg50), email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών εξελίξεων από το Βέλγιο, για τον μήνα Ιανουάριο 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58), Email: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βουδαπέστη, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «Οικονομία & Εμπόριο στην Ουγγαρία». Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +3614132612, +3614132613, φαξ: +3613217403, email: ecocom-budapest@mfa.gr, site: <http://hungexpo.hu/en>.

Επιχειρηματική Αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 23-24 Φεβρουαρίου 2017, πρόκειται να πραγματοποιηθεί από την εταιρία International Trade Center and Women Entrepreneurs Association of Turkey στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, η Έκθεση και το φόρουμ «Women Vendors Exhibition and Forum». Στην έκθεση προσκαλούνται εταιρίες γυναικείας επιχειρηματικότητας στους τομείς Τεχνολογίας, Εμπορίου, Έτοιμου ενδύματος και Τουρισμού. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, που διαρκεί 3 μέρες (22 Φεβρουαρίου – 25 Φεβρουαρίου 2017) και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει μέχρι τις 16/02/2017 να στείλουν συμπληρωμένη την σχετική αίτηση στους παρακάτω συνδέσμους: φαξ: 2310 254 448, email: selanik@ekonomi.gov.tr

Επιχειρηματική Αποστολή στην Σμύρνη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 01-05 Μαρτίου 2017, πρόκειται να πραγματοποιηθεί από την εταιρία Efor Fair στην Σμύρνη της Τουρκίας, η Διεθνής Έκθεση «IZMIR FURNITURE FAIR». Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, που διαρκεί 3 μέρες (27 Φεβρουαρίου – 02 Μαρτίου 2017) και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει μέχρι τις 17/02/2017 να στείλουν συμπληρωμένη την σχετική αίτηση στους παρακάτω συνδέσμους: φαξ: 2310 254 448, email: selanik@ekonomi.gov.tr Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 254460, φαξ: 2310 254 448, email: selanik@ekonomi.gov.tr, site: www.modekofair.com/Kurumsal/Eng

Επιχειρηματική Αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 01-04 Μαρτίου 2017, πρόκειται να πραγματοποιηθεί από την εταιρία Messe Stuttgart Ares Fuarcilik Ltd Sti στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, η Διεθνής Έκθεση «International Doors and Sun Protection Systems Fair». Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, που διαρκεί 3 μέρες (27 Φεβρουαρίου – 02 Μαρτίου 2017) και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει μέχρι τις 17/02/2017 να στείλουν συμπληρωμένη την σχετική αίτηση στους παρακάτω συνδέσμους: φαξ: 2310 254 448, email: selanik@ekonomi.gov.tr Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 254460, φαξ: 2310 254 448, email: selanik@ekonomi.gov.tr, site: www.messe-stuttgart.com.tr/r+t/eng

Επιχειρηματική Αποστολή στο Ικόνιο της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της εκδήσεως KONYA SEED 2017 από 01 έως 04 Μαρτίου 2017 στις εγκαταστάσεις TUYAP Konya International Fair Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Οι εταιρίες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν να συμπληρώσουν την αίτησή και να την αποστείλουν στο email: info@etee.gr Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr

8th Annual Capital Link Greek Shipping Forum

Την Τετάρτη στις 15 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα 8:15 έως 17:00 πραγματοποιείται το 8^ο ετήσιο συνέδριο ελληνικής ναυτιλίας, από την εταιρία Capital Link, Inc. Η εκδήλωση αυτή θα προσφέρει μια συνολική αναθεώρηση των σημερινών τάσεων και των προοπτικών της παγκόσμιας οικονομίας και τις κύριες αγορές βασικών προϊόντων, της ενέργειας και της ναυτιλίας. Το συνέδριο θα λάβει χώρα στο ξενοδοχείο Divani Caravel, στην Αθήνα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +30 210 610 9800, email: event@brandmediagroup.com

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

63	15/02/2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ. ΤΗΛ. 2313308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"
65	15/02/2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΙΛΤΡΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ. ΤΗΛ. 2413504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ "ΚΟΥΝΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ"
68	17/02/2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ, ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ. ΤΗΛ 2310679141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ
69	17/02/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΑΤΟΣ ΓΙΑ ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΣΗ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
67	20/02/2017. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ. ΤΗΛ. 2313331328	ΠΚΜ ΠΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
70	20/02/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
77	20/02/2017. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ ΤΗΛ.2313320587	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
78	20/02/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΞΥΖΕΝΕ, ΦΟΡΜΟΛΗΣ ΚΑΙ ΑΣΕΤΟΝ ΤΗΛ.2313320587	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
79	20/02/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΓΑΝΤΙΩΝ. ΤΗΛ 2695360607	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
72	21/02/2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ-ΕΚΡΟΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ. ΤΗΛ. 2310679141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
76	21/02/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ" ΤΗΛ. 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
66	22/02/2017. ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ. ΤΗΛ. 2321351296	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
71	22/02/2017. ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΧΗΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. ΤΗΛ. 2310679141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
74	22/02/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΝ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ. ΤΗΛ. 2310679172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
75	28/02/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΣΕΙΡΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
81	28/02/2017. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΛΙΠΑΝΣΗΣ ΣΙΔΗΡΟΤΡΟΧΙΩΝ ΓΡΑΜΜΗΣ	ΟΣΕ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

